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Cybinka 

Ferie zimowe 2019 w Bibliotece Miejskiej w Cybince 
Podczas zajęć odbywających się w dniach 14 – 18.01 w Oddziale dla dzieci, każdy mógł               
znaleźć coś dla siebie. Były zajęcia plastyczne, warsztaty z teatrzykiem KAMISHIBAI. W            
ostatnim dniu zajęć można było wykonać wyjątkowy prezent dla babci i dziadka, wazon             
zdobiony metodą decoupage. 

 

Pierwsze w roku 2019 spotkanie DKK dla dorosłych 
Antonina Kozłowska w swojej książce pt. “Kukułka” porusza temat jak najbardziej           
współczesny choć nie należący do łatwych, mianowicie temat surogatek. 

 

XXIV Miejsko - Gminny Konkurs Recytatorski 
7 lutego, w Oddziale dla dzieci Biblioteki Miejskiej w Cybince, odbył się XXIV Miejsko –               
Gminny Konkurs Recytatorski pod patronatem burmistrza Cybinki, Marka Kołodziejczyka,         
który, mimo licznych obowiązków, osobiście podsumował wydarzenie, dziękując przy tym          
organizatorom i komisji za ciężką pracę. 

 

 



 

Do odważnych świat należy 
11 lutego, na pierwszy w tym miesiącu poranek z bajką, mimo niesprzyjającej aury,             
przybyła niewielka, lecz bardzo dzielna grupa „Smerfów” z Bajkowego Przedszkola. 
Dzieci wysłuchały bajki terapeutycznej o małym reniferku „Nieśmiałku”, który, jak można           
wywnioskować z samego przydomku, był dzieckiem zamkniętym w sobie, niezbyt          
odważnym, nie wierzącym we własne możliwości. 

 

Kotka Milusia 
W słoneczny poranek, 19 lutego, do biblioteki zawitały 3 i 4 – latki z Bajkowego Przedszkola                
w Cybince. Tematyka spotkania nawiązywała do przypadającego 17 lutego, Światowego          
Dnia Kota. Z okazji tego dnia, 21 lutego, Bibliotekę odwiedziły grupy Misie Uszatki i              
Czerwone Kapturki. 

 

Międzynarodowy Dzień Języka Ojczystego 
Międzynarodowy Dzień Języka Ojczystego corocznie obchodzony jest 21 lutego. Święto          
ustanowione przez UNESCO ma służyć promocji języka ojczystego oraz uświadomieniu          
społeczeństwa jak ważne jest prawidłowe posługiwanie się nim w życiu codziennym. 

 

 



 

Wiosenne poranki z bajką 
Marcowe „Poranki z bajką” wprowadziły powiew wiosny do Oddziału dla dzieci Biblioteki            
Miejskiej. Podczas spotkań z dziećmi z Bajkowego Przedszkola w Cybince, próbowaliśmy           
odnaleźć jak najwięcej oznak tej, choć bardzo nieśmiało, ale jednak wielkimi krokami,            
zbliżającej się pory roku. 

 

Światowy Dzień Poezji 
21 marca na całym świecie obchodzony jest „Światowy Dzień Poezji”, ustanowiony przez            
UNESCO. Święto ma na celu promocję czytania, pisania i nauczania poezji. Z tej okazji 25               
marca w Bibliotece Miejskiej odbyło się spotkanie, w którym uczestniczyły dzieci z „zerówki”             
z Bajkowego Przedszkola. 

 
 

Międzynarodowy Dzień Książki dla Dzieci 
Międzynarodowy Dzień Książki dla Dzieci to święto ustanowione w 1967 roku przez            
Międzynarodową Izbę ds. Książek dla Młodych Ludzi, obchodzone 2 kwietnia, na pamiątkę            
urodzin duńskiego pisarza Hansa Christiana Andersena. Dzień ten ma na celu           
rozpowszechnienie książek dla dzieci oraz wspieranie czytania przez najmłodszych. 

 
 

 



 

Rozstrzygnięcie konkursu z cyklu TRADYCJE – ZWYCZAJE –        
OBRZĘDY "Stroik na stół wielkanocny" 
9 kwietnia w Bibliotece Miejskiej odbyło się rozstrzygnięcie konkursu z cyklu TRADYCJE –             
ZWYCZAJE – OBRZĘDY „Stroik na stół wielkanocny”.  

 

XX Powiatowy Festiwal Twórczości Dzieci i Młodzieży PRO-ARTE 
25 kwietnia odbył się XX, jubileuszowy Powiatowy Festiwal Twórczości Dzieci i Młodzieży,            
organizowany przez Bibliotekę Publiczną Miasta i Gminy w Cybince, przy wsparciu Powiatu            
Słubickiego i Burmistrza Miasta i Gminy Cybinka. Patronat nad wydarzeniem, będącym           
częścią Lubuskiej Gali Teatralnej PRO ARTE, sprawuje Regionalne Centrum Animacji          
Kultury w Zielonej Górze. W tym szczególnym dla nas dniu zachcieli być z nami i wspierać                
młodych artystów: p. Wojciech Obremski – inspektor ds. promocji powiatu, p. Ewelina            
Górska z Wydziału Spraw Społecznych, burmistrz Cybinki – p. Marek Kołodziejczyk oraz            
sekretarz – p. Sebastian Łukaszewicz. 

 

Wiosenne spotkanie Alebabek 
Dzisiejsze spotkanie świętowały Solenizantki Urszula i Grażyna. To dla nich były gorące            
życzenia i kwiaty. 
 

  

 



 

8 maja - Dzień Bibliotekarza 
W dniach 8 – 15 maja w całej Polsce obchodzony jest TYDZIEŃ BIBLIOTEK, który zawsze               
zaczyna się w Dniu Bibliotekarza. Jest to szczególna data, ponieważ w tym czasie zwraca              
się większą uwagę na pracę osób aktywnie promujących czytelnictwo. 

 

“Leśne spotkania z przyrodą” - wystawa fotograficzna 
W dniu 10 maja w Bibliotece Publicznej Miasta i Gminy w Cybince nastąpiło uroczyste              
otwarcie wystawy fotograficznej, na której zaprezentowano nagrodzone i wyróżnione przez          
organizatora konkursu „Leśne spotkania z przyrodą” zdjęcia.  

 
 

XVI Ogólnopolski Tydzień Bibliotek 
17 maja 2019 r. obchodziliśmy XVI Ogólnopolski Tydzień Bibliotek. ​W ramach obchodów,            
każdego dnia odwiedzały nas miejscowe grupy przedszkolne i szkolne. 

 

 



 

 

Wernisaż prac Wiktorii Samulskiej 
20 maja w Bibliotece Miejskiej w Cybince odbył się uroczysty wernisaż prac Wiktorii             
Samulskiej, uczennicy Zespołu Szkół w Cybince. 

 

Dzień Dziecka 
31 maja 2019 r. na placu przy Urzędzie Miejskim w Cybince odbył się "Dzień Dziecka               
2019". Wydarzenie zostało zorganizowane w ramach kampanii "Zachowaj Trzeźwy Umysł".          
Swoje stoisko zaprezentowała m.in. biblioteka. 

 

Maj miesiącem bibliotek 
MAJ – MIESIĄC BIBLIOTEK zakończyliśmy lekcjami bibliotecznymi dla najmłodszych         
uczniów Szkoły Podstawowej w Cybince. W „Spotkaniu z legendą” uczestniczyła k. II B z              
wychowawcą, p. Anną Halusiak. Uczniowie dowiedzieli się, co wyróżnia ten gatunek od            
pozostałych, jak powstaje legenda i jakiej tematyki najczęściej dotyczy. ​W „Krainę wierszy            
Jana Brzechwy” wyruszyli z kolei uczniowie kl. I a i I b, z p. Agnieszką Dworak i Izabelą                  
Wojtkiewicz. 

 

 



 

Spotkanie autorskie z Ewą Nowak 
Ewa Nowak jest częstym gościem bibliotek, w całej Polsce. Spotkanie autorskie to dla             
czytelników okazja do zobaczenia pisarki „na własne oczy”. 

 

Kurs komputerowy dla seniorów 
Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy wraz z Miejsko – Gminnym Ośrodkiem Kultury w             
Cybince organizowały kurs komputerowy dla seniorów. Podczas kursu uczestnicy         
dowiedzieli się, czym jest komputer oraz jak się nim posługiwać, jak bezpiecznie korzystać             
z Internetu, elektronicznych skrzynek pocztowych czy Facebooka. 

 

Narodowe Czytanie 
Biblioteka Miejska w Cybince, jak co roku, wzięła udział w Narodowym Czytaniu. Tym             
razem mieszkańcy mogli posłuchać nowel czytanych przez uczniów Zespołu Szkół w           
Cybince. W wydarzeniu uczestniczył również Burmistrz Miasta i Gminy, p. Marek           
Kołodziejczyk oraz Dyrektor M-GOK, p. Ewelina Skórska. 

 
 
 

 



 

Projekt “Lawendowa Cybinka” 

 

Ogólnopolski Dzień Głośnego Czytania 
29 września w całym kraju obchodzimy Ogólnopolski Dzień Głośnego Czytania. Święto           
zostało ustanowione w 2001 r. z inicjatywy Polskiej Izby Książki. Data nawiązuje do urodzin              
Janiny Porazińskiej, autorki książek dla dzieci. 
 

W zaczarowanym lesie Buntalków 
W słoneczny poniedziałek, 7 października, Bibliotekę Miejską w Cybince odwiedziły          
„Smerfy” z Bajkowego Przedszkola. Dzieci poznały małego Eryczka, 5 – letniego buntalka –             
czyli sympatycznego leśnego duszka, zamieszkującego z całą rodziną pień starego dębu. 

 
 
 

 



 

Lawendowa Biesiada 
W ramach projektu „Lawendowa Cybinka”, realizowanego wspólnie z Cybińskim         
Stowarzyszeniem Rozwoju PRO-EKO, w środę 3 października odbyła się „Lawendowa          
Biesiada”. Podczas uroczystości zgromadzeni goście obejrzeli prezentację podsumowującą        
wszystkie działania, które dotyczyły projektu. Był to czas podziękowań dla wszystkich osób i             
instytucji, które pomagały w realizacji projektu. 

 

Mój czworonożny przyjaciel 
W ostatnich dniach biblioteczne progi przekroczyły kolejne grupy przedszkolaków. Tym          
razem odwiedziły nas „Czerwone Kapturki” oraz „Krasnale”. Były to pierwsze wizyty dzieci            
po wakacyjnej przerwie, więc mieliśmy sobie mnóstwo rzeczy do opowiedzenia. 

 
 

Fascynujące sekrety zwierząt  
Kontynuacją spotkań o tematyce „zwierzęcej” była wizyta najstarszej grupy przedszkolnej z           
Bajkowego Przedszkola w Cybince. W rozmowach na temat naszych czworonożnych          
przyjaciół dominowały psy, koty i króliki. 

 
 
 

 



 

Zakup nowości wydawniczych dla bibliotek publicznych 
Biblioteka w Cybince otrzymała dofinansowanie z Programu Biblioteki Narodowej w ramach           
Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa "Zakup nowości wydawniczych do bibliotek         
publicznych w roku 2019" w wysokości 6.465,00 zł. Zadaniem Programu BN „Zakup            
nowości wydawniczych do bibliotek” jest wzmocnienie oferty bibliotek publicznych poprzez          
stały dopływ nowości wydawniczych, możliwość systematycznej melioracji zbiorów        
(aktualizowania zasobów), a w konsekwencji zwiększenie oferty czytelniczej dla         
użytkowników bibliotek. 
 

Miś Stefan w bibliotece 
23 października, na swoją pierwszą wyprawę do biblioteki wybrały się „Misie Uszatki”, czyli             
3 – latki z Bajkowego Przedszkola. Dzieci przyprowadziły ze sobą uroczego misia            
„Stefana”, który razem z nimi wędrował między regałami, zwiedzając pomieszczenia          
biblioteki. Po zapoznaniu z nowym miejscem, maluszki wysłuchały bajki, której bohaterem           
również był miś, doskonale dzieciom znany Kubuś Puchatek. 

 
 

Październik Miesiącem Cyberbezpieczeństwa 
Od 22 do 29 października Biblioteka Miejska prowadziła cykl spotkań zorganizowanych w            
ramach ogólnoeuropejskiej kampanii ECSM (ang. European Cyber Security Month) –          
Europejskiego Miesiąca Cyberbezpieczeństwa. W spotkaniach uczestniczyli uczniowie kl. V         
z p. Cwojdzińską, kl. V z p. Brzozowską, kl. VI z p. Zięba i kl. VI z p. Jasek ze Szkoły                     
Podstawowej w Cybince. 

 
 
 

 



 

Międzynarodowy Dzień Postaci z Bajek 
Z okazji Międzynarodowego Dnia Postaci z Bajek, przypadającego 5 listopada, na cześć            
urodzin Walta Disneya, bibliotekę odwiedziły dzieci z Niepublicznego Przedszkola „Kraina          
Kota w Butach” w Cybince. Święto jest doskonałą okazją, aby przypomnieć sobie            
bohaterów bajek, będących nieodzownym elementem każdego dzieciństwa. 

 

Akcja "Czytaj PL" 
1 listopada wystartowała kolejna edycja akcji „Czytaj PL”, promującej czytelnictwo w Polsce.            
Dzięki niej można przez cały miesiąc korzystać z darmowego dostępu do 12 bestsellerów,             
w tym 10 w formie e-booków oraz audiobooków. Aby móc skorzystać z akcji, należy              
postępować według wskazówek umieszczonych na plakacie. 

 

 

  

 



 

Spotkanie literackie. Wręczenie nagród w konkursie „Wakacje w        
lesie” 
W piątkowe popołudnie, 7 listopada, w Bibliotece Miejskiej w Cybince odbyło się uroczyste             
wręczenie nagród w konkursie literackim „Wakacje w lesie”, który mieliśmy przyjemność           
organizować z Nadleśnictwem Cybinka. Spotkanie w formie „Wieczorku literackiego”         
przyciągnęło wielu zainteresowanych. 

 

Konkurs plastyczny „Cybinka za 100 lat” – rozstrzygnięcie 
15 listopada odbyło się rozstrzygnięcie konkursu plastycznego pn. „Cybinka za 100 lat”            
organizowanego przez Bibliotekę Publiczną Miasta i Gminy w Cybince pod patronatem           
Burmistrza Cybinki Marka Kołodziejczyka. 

 

22 listopada - Dzień Kredki 
22 listopada w Bibliotece Miejskiej w Cybince odbyło się spotkanie z okazji Dnia Kredki, z               
udziałem grupy „Czerwone Kapturki” z Bajkowego Przedszkola. Dzieci wysłuchały krótkiego          
opowiadania, z którego dowiedziały się, w jaki sposób z kilku podstawowych kolorów            
powstaje ogromna gama barw pochodnych. 

 
 



 

Podsumowanie tegorocznej akcji „Mała książka – wielki człowiek” 
Powoli dobiega końca tegoroczna edycja ogólnopolskiej akcji „Mała książka – wielki           
człowiek”, w której mieliśmy przyjemność uczestniczyć. Już dziś zapraszamy do kolejnej           
odsłony projektu, która rusza z początkiem 2020 roku. 

 

Konkurs fotograficzny„Z lawendą w tle” – rozstrzygnięcie  
29 listopada 2019 r. odbyło się rozstrzygnięcie konkursu fotograficznego „Z lawendą w tle”             
organizowanego przez Cybińskie Stowarzyszenie Rozwoju PRO – EKO oraz Bibliotekę          
Publiczną Miasta i Gminy w Cybince. Na konkurs wpłynęło 10 prac. 

 

"Dzień Pluszowego Misia" 
Ostatnie dni listopada w Bibliotece Miejskiej poświęcone były misiom, szczególnie tym           
pluszowym z racji ich święta, które przypada 25 listopada. Dzień Pluszowego Misia był             
okazją do spotkań z przedszkolakami z Bajkowego Przedszkola w Cybince. Uczestniczyły           
w nich „Smerfy”, „Czerwone Kapturki” i „Misie Uszatki”. 

 
 

 



 

Konkurs na Kalendarz Adwentowy - rozstrzygnięcie 
3 grudnia 2019 r. odbyło się rozstrzygnięcie konkursu na Kalendarz Adwentowy           
organizowanego przez Bibliotekę Publiczną Miasta i Gminy w Cybince. Na konkurs           
wpłynęły 52 prace. 

 

Warsztaty decoupage „Bombka” 
Dziś zakończył się cykl warsztatów świątecznych dla uczniów ze Szkoły Podstawowej w            
Białkowie. W dniach 10, 13 grudnia odwiedziło nas ok. 80 dzieci. Podczas spotkań powstały              
piękne różnorodne bombki wykonane metodą decoupage. Uczestnicy zdobili też pachnące          
pierniki, które po skończeniu pracy znikały w oka mgnieniu. Bardzo dziękujemy za udział. 
 

 

  

 



 

Warsztaty "Ozdoba Bożonarodzeniowa" 
Święta Bożego Narodzenia to czas szczególny, skłaniający do refleksji. W okresie tym            
przychylniej patrzymy na innych i jesteśmy bardziej skłonni do niesienia pomocy           
potrzebującym. Takie właśnie przesłanie towarzyszyło podczas otwartych warsztatów        
świątecznych, które odbyły się w Bibliotece Miejskiej 12 grudnia, z inicjatywy szkolnego            
wolontariatu, działającego przy Zespole Szkół w Cybince pod opieką p. Leokadii           
Bartkowiak.Pięcioro młodych wolontariuszy przystąpiło do projektu p.n. „Dzieci dzieciom”,         
którego głównym celem jest integracja z różnymi grupami społecznymi oraz pomoc           
najbardziej potrzebującym. 

 

Kiermasz Bożonarodzeniowy 
14 grudnia podczas Kiermaszu Bożonarodzeniowego nastąpiło wręczenie nagród w         
konkursach „Cybinka za 100 lat”, „Z lawendą w tle” oraz „Kalendarz Adwentowy”. 

 

Grudniowe spotkania z bajką 
W ramach grudniowych poranków z bajką bibliotekę odwiedziły najstarsze dzieci z           
Bajkowego Przedszkola w Cybince. Ponieważ czas ku temu odpowiedni, rozmawialiśmy o           
Świętach Bożego Narodzenia i wszystkim, co z nimi związane. 

 

 



 

Urad 

Ferie zimowe w Uradzie 
W dniach 14.01 do 25.01.2019 r. w bibliotece Urad odbyły się ferie zimowe dla dzieci.               
Zajęcia miały charakter integracyjny z wykorzystaniem posiadanych umiejętności i         
sprawności w różnych zabawach ruchowych i grach planszowych. 

 
 
 

Gry i zabawy w bibliotece w Uradzie 
4 września 2019 r. odbyło się ciekawe spotkanie w bibliotece w Uradzie. Podczas niego              
najmłodsi czytelnicy mieli okazję wziąć udział w grach i zabawach z wykorzystaniem maty             
treningowej, prezentując różnego rodzaju ćwiczenia sprawnościowe. Wszyscy bawili się         
doskonale. 

 

  

 



 

Halloweenowe Warsztaty z Dynią 
Dnia 31 października w bibliotece w Uradzie odbyły się Warsztaty z Dynią. Uczestnicy             
ozdabiali dynie farbami akrylowymi według własnego pomysłu. Na koniec zajęć na           
uczestników czekał słodki poczęstunek. Wszyscy bawili się doskonale. 

 

Bożonarodzeniowe warsztaty artystyczne 
W połowie grudnia w filii biblioteki Urad odbyły się bożonarodzeniowe warsztaty artystyczne            
dla dzieci, które okazały się fantastyczną zabawą i okazją do spędzenia wolnego czasu             
wśród rówieśników. Na warsztatach powstały świąteczne magnesy, skrzaciki z szyszek i           
orzechów włoskich. 

 

Sądów 

Ferie zimowe w Sądowie 
W dniach 14 – 23 stycznia 2019 roku biblioteka w Sądowie organizowała ferie zimowe.              
Dzieci brały udział w wielu zabawach grupowych oraz warsztatach plastycznych, m.in.           
tworzyły kolorowe laurki dla swoich Babci i Dziadków z okazji Dnia Babci i Dziadka oraz               
brały udział we wspólnych zabawach taneczno – ruchowych. Wszyscy bawili się doskonale. 

 

 



 
 

Dzień Kobiet w bibliotece w Sądowie 
Dnia 10 marca 2019 r. w Bibliotece w Sądowie odbyło się spotkanie z okazji Dnia Kobiet,                
zorganizowane przez Bibliotekę oraz Radę Sołecką. Obchody połączono z Dniem Sołtysa,           
wręczając Pani Elżbiecie Piórkowskiej, sołtysowi wsi Sądów, kwiaty. Spotkanie odbyło się w            
miłej atmosferze, przy kawie i okolicznościowym torcie. 

 
 

Wakacyjne spotkania z biblioteką w Sądowie 
Wakacyjny czas z biblioteką w Sądowie charakteryzował się dobrą zabawą, połączoną ze            
zdobywaniem nowego doświadczenia w wielu dziedzinach. 

 

Warsztaty plastyczne w Sądowie 
W dniach 18 – 19 listopada w bibliotece w Sądowie odbywały się zajęcia plastyczne.              
Podczas warsztatów uczestnicy wykonali wspólnie Kalendarz Adwentowy na konkurs         
Biblioteki Miejskiej w Cybince oraz ozdoby świąteczne z filcu i papieru. W spotkaniach             
uczestniczyło 16 osób – dzieci w wieku 6 – 12 lat. 

 
 

 



 
 

Warsztaty plastyczne 
Podczas warsztatów plastycznych, które odbyły się w filii Sądów, dzieci wykonały łańcuch            
świąteczny z surowców wtórnych (torby plastikowe, słomki, gwiazdy ze styropianu, kółka           
drewniane, itp.), który upiększył wejście do biblioteki. Następnie uczestnicy ozdobili okna           
biblioteki aniołkami, choinkami i gwiazdkami. 

 

Rąpice 

Ferie zimowe w Rąpicach 
Ferie w filii w Rąpicach już zakończone. Dzieci codziennie chętnie uczestniczyły w            
zajęciach. Tematem przewodnim ferii była „Królewna Śnieżka i 7 krasnoludków”. 

 

Walentynki w filii Rąpice 
Dnia 14 lutego odbył się w naszym przedszkolu bal walentynkowo – karnawałowy. Dzieci             
poznały tradycję tego święta. Wszyscy w pięknych, karnawałowych strojach, wspaniale          
bawiliśmy się przy wesołej muzyce i zabawach ruchowych. 

 

 



 

Dzień Kota w filii w Rąpicach 
W dniu 19 lutego obchodziliśmy w filii w Rąpicach ,,Święto Kota”, w którym wzięły udział               
dzieci miejscowego przedszkola. Wszystkie dzieci miały na twarzach wymalowane czarne          
noski i wąsiki, a na głowie kocie maski. Wesoło bawiliśmy się przy skocznej muzyce,              
uczestniczyliśmy w kocich zabawach. 

 

Powitanie wiosny 
21 marca świętowaliśmy w przedszkolu pierwszy dzień wiosny. Uroczystość rozpoczęła się           
od zagadek i zabaw związanych z tą porą roku. Były śpiewy i tańce. W dalszej części                
spotkania dzieci wysłuchały opowiadania o nastającej porze roku oraz układały historyjkę           
obrazkową do tego opowiadania, były też zajęcia plastyczne indywidualne i grupowe. I tak             
oto minął dzień, wszystkim nam towarzyszył pogodny wiosenny nastrój. 

 

Dzień Zajączka 
Święta wielkanocne z jajkiem i zającem… Wielkanoc to najstarsze i najważniejsze święto            
chrześcijaństwa mające bogatą tradycję i liczne religijne obrzędu. Jednym z nich jest            
uroczyste śniadanie, które poprzedza składanie sobie życzeń oraz dzielenie się jajkiem.           
Również w naszym przedszkolu ta tradycja jest kultywowana. 

 

 



 

Spotkanie z Panią Jesienią 
Dziś odwiedziła nasze przedszkole Pani Jesień, która w swoim koszu przyniosła wiele            
jesiennych darów. Dzieci doskonale je rozpoznawały, a także poprawnie rozwiązywały          
jesienne zagadki.  

 

Dzień Pluszowego Misia 
W przedszkolu w Rąpicach obchodziliśmy Światowy Dzień Pluszowego Misia. Tego dnia           
każde dziecko przyniosło swojego pluszaka. Dzieci słuchały bajek o misiach, poznały           
historię powstania tej ulubionej przez dzieci postaci. 

 

Białków 

Walentynki w filii w Białkowie 
13 lutego obchodziliśmy w naszej bibliotece walentynki. Jest to wyjątkowy dzień, w którym             
przekazujemy życzenia, drobne upominki osobom, które darzymy sympatią. Z tej okazji           
udekorowaliśmy bibliotekę czerwonymi serduszkami i balonami, a także zapoznaliśmy się z           
tradycją tego święta. 

 

 



 

Międzynarodowy Dzień Książki dla Dzieci w Białkowie 
Międzynarodowy Dzień Książki dla Dzieci to święto obchodzone co roku 2 kwietnia, w dniu              
urodzin baśniopisarza H. Ch. Andersena. W ramach obchodów tego święta bibliotekę           
odwiedzili uczniowie kl. I wraz z wychowawcą. 

 
 

Pasowanie na czytelnika w Białkowie 
15 października 2019 r. w bibliotece w Białkowie odbyło się pasowanie na czytelnika             
uczniów klasy I. Uczniowie poznali zasady zachowania się w bibliotece oraz jak należy             
dbać o książki. Odgadywali bajkowe zagadki i tytuły utworów na podstawie rekwizytów            
ukrytych w magicznym kuferku. Następnie przyszli czytelnicy złożyli uroczyste         
przyrzeczenie, a Pani Bibliotekarka dużym piórem dokonała pasowania każdego z uczniów. 
Na pamiątkę tego wydarzenia każdy nowy czytelnik otrzymał pamiątkowy dyplom i           
upominek. 

 

  

 



 

„Jesień Toli” w Białkowie 
Podczas spotkania DKK dla dzieci omawialiśmy książkę pt. „Jesień Toli” Anny           
Włodarkiewicz. Opowiadanie to, w sposób bardzo przyjemny dla ucha najmłodszych          
słuchaczy, przedstawia codzienność całej rodziny głównej bohaterki, która jest bardzo          
ciekawa świata. 

 

"Dzień Kundelka" 
25 października obchodziliśmy w naszym przedszkolu wspólnie z biblioteką „Dzień          
Kundelka”. Tego dnia dzieci z zainteresowaniem wysłuchały opowiadania o piesku          
„Marudku” w formie japońskiego teatru obrazkowego – Kamishibai. 

 

Dzień Pluszowego Misia 
W spotkaniu z okazji Dnia Pluszowego Misia w bibliotece w Białkowie uczestniczyły dzieci z              
kl. I-III, które przybyły ze swymi pluszakami. Na początku dzieci zapoznały się z historią              
bohatera spotkania. Na dzieci czekało wiele atrakcji: zgadywanki, układanie puzzli, zabawy           
ruchowe ze śpiewem. Przez cały ten czas towarzyszył nam Kubuś Puchatek i Miś Panda. 

 

 



 

Mikołajki 
6 grudnia do biblioteki zawitał Mikołaj. Obdarował nas pięknymi prezentami. Śpiewaliśmy           
piosenki o Mikołaju i wykonywaliśmy prace plastyczne. Był to wspaniale spędzony czas. 

 

 


